

平成 30 年 11 月 12 日

各 位

会 社 名 EPS ホールディングス株式会社
 代 表 者 代 表 取 締 役 巖 浩
 (コード番号:4282 東証一部)
 問 合 せ 取 締 役 常 務 執 行 役 員
 責 任 者 折 橋 秀 三
 電 話 番 号 0 3 - 5 6 8 4 - 7 8 7 3

(訂正)「平成 30 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

当社は、平成 30 年 11 月 7 日 16 時に発表しました「平成 30 年 9 月期 決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおりお知らせいたします。

なお、数値データについては、訂正はありません。※訂正箇所には、下線を付しております。

記

1. 訂正の理由

平成 30 年 9 月期決算短信の記載の内容に一部訂正が生じたので、発表済みの決算短信を訂正いたします。

なお、今回の訂正による連結財務諸表への影響はありません。

2. 訂正の内容

(訂正箇所 決算短信 添付資料 21 ページ)

4. その他

(1) 受注実績

【訂正前】

| 区分 | 当連結会計年度 (自 平成29年10月1日 至 平成30年9月30日) (百万円) | | | |
|--------------------|----------------------------------------------------|--------------|---------------|--------------|
| | 受注高(百万円) | 前年同期比(%) | 受注残高(百万円) | 前年同期比(%) |
| CRO事業 | 26,412 | 89.0 | 38,875 | 96.7 |
| SMO事業 | <u>17,942</u> | <u>161.5</u> | <u>21,662</u> | <u>131.3</u> |
| CSO事業 | 7,234 | 74.2 | 7,916 | 94.2 |
| Global Research 事業 | 4,213 | 62.3 | 7,916 | 91.7 |
| 益新事業 | 10,523 | 167.3 | 174 | 30.3 |
| その他 | 216 | 73.4 | 7 | 66.9 |
| 合計 | <u>66,544</u> | <u>104.1</u> | <u>76,551</u> | <u>103.0</u> |

【訂正後】

| 区分 | 当連結会計年度 (自 平成29年10月1日 至 平成30年9月30日) (百万円) | | | |
|--------------------|----------------------------------------------------|--------------|---------------|--------------|
| | 受注高(百万円) | 前年同期比(%) | 受注残高(百万円) | 前年同期比(%) |
| CRO事業 | 26,412 | 89.0 | 38,875 | 96.7 |
| SMO事業 | <u>15,697</u> | <u>141.3</u> | <u>19,417</u> | <u>117.7</u> |
| CSO事業 | 7,234 | 74.2 | 7,916 | 94.2 |
| Global Research 事業 | 4,213 | 62.3 | 7,916 | 91.7 |
| 益新事業 | 10,523 | 167.3 | 174 | 30.3 |
| その他 | 216 | 73.4 | 7 | 66.9 |
| 合計 | <u>64,299</u> | <u>100.6</u> | <u>74,306</u> | <u>100.0</u> |

以上